



## **Несовершеннолетний оказался на скамье подсудимых за причинение телесных повреждений знакомому**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя (на момент совершения преступления ему было 17 лет). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

Следствием установлено, что в вечернее время 08 марта 2018 года в квартире дома по улице Транспортная города Семилуки собралась компания местных жителей для празднования международного женского дня. В дальнейшем между обвиняемым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и 32-летним знакомым произошла ссора из-за того, что несовершеннолетний приревновал свою девушку к взрослому мужчине. В ходе конфликта он нанес старшему приятелю удар кулаком в область лица. Затем, зная, что у потерпевшего установлен трансплантат в лобно-височной области слева, умышленно нанес удар кулаком в указанную область, причинив ему телесные повреждения, квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

На предварительном следствии несовершеннолетний вину не признал. Вместе с тем, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшего и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал и.о. руководителя Семилукского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Аверин.

25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1342702>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---